
 

              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ 

ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 28
ης

  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940 

 

Σας καλούμε να παρευρεθείτε στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό 

της Εθνικής μας Επετείου 28ης Οκτωβρίου 1940, 
οι οποίες αναλυτικά αναφέρονται στο συνημμένο πρόγραμμα. 

 

                                                                                  Σύρος, Οκτώβριος 2020 

                                                

                                                             Ο  ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

 

 

                                                                         

                                                                         

                    

       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗΣ 



                                                      

ΔΕΥΤΕΡΑ  26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 

 
Γενικός Σημαιοστολισμός από την ογδόη πρωινή ώρα της 26

ης
μέχρι τη δύση του ηλίου της 

28
ης

Οκτωβρίου 2020.  

 

ΤΡΙΤΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 

 

ΩΡΑ 09:00   Εορταστικές εκδηλώσεις στα Σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης  και στην 

Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Εθνικής 

Παιδείας και Θρησκευμάτων,  

 

Φωταγώγηση όλων των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α., καθώς και των 

καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 27
ης

 και 

28
ης

Οκτωβρίου 2020. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ  28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 

 

ΩΡΑ 07:30 Χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες από όλους τους Ιερούς Ναούς της πόλης. 

 

ΩΡΑ 08:00 Έπαρση της Σημαίας στο Δημαρχιακό Μέγαρο με συμμετοχή ολιγομελούς 

τμήματος του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων. 

 

ΩΡΑ 09:30      Μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας στις κατά τόπους ενορίες, προσκύνημα και 

κατάθεση στεφανιών από εκπροσώπους τοπικών αρχών και μαθητές των Εκπαιδευτικών 

Μονάδων Άνω Σύρου, Βάρης και Ποσειδωνίας, ως εξής: 

 

ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΑΝΩ ΣΥΡΟΥ 

Από τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Άνω Σύρου, του Ιδιωτικού Δημοτικού Σχολείου "Ο 

Άγιος Γεώργιος", του "Βαμβακάρειου" Γυμνασίου (μόνο ο/η Σημαιοφόρος του κάθε σχολείου) 

και εκπροσώπους τοπικών αρχών (ένας από κάθε θεσμό). 

 

 

 

 

ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ  ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΒΑΡΗΣ  

Από τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Βάρης (μόνο ο/η Σημαιοφόρος του σχολείου) και 

εκπροσώπους τοπικών αρχών (ένας από κάθε θεσμό). 

 



ΣΤΟ  ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΓΑΛΗΣΣΑ 

Από τριμελή αντιπροσωπεία μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Ποσειδωνίας και εκπροσώπους 

τοπικών αρχών (ένας από κάθε θεσμό). 

 

ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑΣ  

Από τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Ποσειδωνίας (μόνο ο/η Σημαιοφόρος του σχολείου)  

και εκπροσώπους τοπικών αρχών (ένας από κάθε θεσμό). 

 

ΩΡΑ 10:30 Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, χοροστατούντος του 

Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτη Σύρου - Τήνου - Άνδρου - Κέας - Μυκόνου -  Μήλου -Σερίφου - 

Σίφνου - Κιμώλου - Κύθνου - Φολεγάνδρου και Σικίνου  κ. κ. Δωροθέου Β΄. 

 

Τέλος προσέλευσης στον Ιερό Ναό, ώρα 10:25 πμ. 

 

ΩΡΑ 10:50 Εκφώνηση του Πανηγυρικού της Ημέρας μετά το πέρας της Δοξολογίας (εντός 

του Ι.Ν.) από  τον Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών κι Επικοινωνιών Κυκλάδων κ. Μάρκο 

Δαδάο. 

 

ΩΡΑ 11:00  Επιμνημόσυνη Δέηση στο Εθνικό Ηρώο της πόλης (προ του Ι.Ν. του Αγίου 

Νικολάου) και κατάθεση στεφάνων τηρουμένης της με αρ. 52749/28.9.2006 (ΦΕΚ 

1488/6.10.2006) υπουργικής απόφασης καθορισμού της σειράς προβαδίσματος και σε 

εφαρμογή των ισχυουσών υγειονομικών διατάξεων, με ευθύνη των τελεταρχών της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου κ. κ. Κωνσταντίνο Μουρσελά και Αλέξιο Μαραντζίδη. 

 

Σιγή ενός λεπτού – ΑΝΑΚΡΟΥΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΥΜΝΟΥ. 

 

ΩΡΑ 18:50  Υποστολή της Σημαίας (όπως και κατά την έπαρση). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρακαλούνται να ρυθμίσουν : 

 

α. Τα της Ιεροτελεστίας, η Ιερά Μητρόπολη Σύρου-Τήνου κλπ. 

 



β. Τα της τάξεως και τροχονομίας στους χώρους κατάθεσης στεφάνων, η Αστυνομική 

Διεύθυνση Κυκλάδων. 
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